

В конце сентября состоялось первое в новом учебном году комплексное мероприятие для участников проекта «Включайся и будь успешен!», в котором приняли участие воспитанники Заринского и Куйбышевского центров помощи. Проходило оно в Алтайском государственном университете, который в этом году отмечает свой 50-летний юбилей!

АлтГУ – высшее учебное заведение, в Алтайском крае, образован именно как классический университет в далёком 1973 году. Сейчас – это один из лидеров классического образования в России, в стенах ВУЗа ведётся учебная, научная и культурно-просветительская деятельность; здесь готовят востребованных специалистов, способных отвечать глобальным требованиям современного мира. АлтГУ входит в число 33 опорных региональных университета страны, в университете ведётся обучение по 84 специальностям и направлениям.

Основными структурными подразделениями АлтГУ являются 9 институтов и колледж; помимо этого, есть 4 филиала в крупных муниципалитетах региона.

В начале участники проекта посетили Институт гуманитарных наук – он один из самых крупных в университете. Ребятам рассказали, что здесь одновременно учатся 3500 студентов и работают около 200 преподавателей; в состав института входят 14 кафедр, 12 научных и учебных лабораторий и центров. Организовала экскурсию для воспитанников доцент кафедры социальной и молодежной политики, кандидат социологических наук, Антонович Ирина Владимировна - которая является выпускницей данного ВУЗа.



Ребята узнали, что Институт гуманитарных наук (ИГН) ведет подготовку востребованных специалистов в сфере гуманитарных, общественных наук, искусства и дизайна, массовых коммуникаций, педагогического образования: психологов, социологов, дизайнеров, филологов, политологов, журналистов. Участников проекта интересовали все направления данного подразделения вуза, специальности ИГН АлтГУ с бюджетными местами. Много вопросов было о проходных балах, о том, какие предметы по ЕГЭ надо сдавать, чтобы здесь учиться. «Меня заинтересовало, какие комбинации по вступительным экзаменам существуют и что конкретно нужно сдавать, чтобы поступить на ту или иную специальность?» - делится впечатлениями участник проекта Данил.

Затем ребята посетили Институт биологии и биотехнологии (ИББ), где опытные и квалифицированные преподаватели и ученые обучают около 500 студентов дневного и вечернего отделений на кафедрах ботаники, экологии, биотехнологии и биохимии, зоологии и физиологии. Ребята познакомились со студентами ИББ, узнали, что они постоянно участвуют во всероссийских и международных олимпиадах и побеждают, занимая призовые места. Участники заглянули в лабораторию «Музей природы», фонды которой состоят из нескольких экспозиционных разделов, включающих представителей позвоночных животных (птицы, млекопитающие, рыбы), научных коллекций насекомых, гербария, коллекции шишек, раковин моллюсков и других экспонатов, являющихся также базой для проведения практических занятий студентов.

В заключение экскурсии ребят ждал вкусный обед в веселой студенческой столовой. Общее мнение выразила Люда: «Да, хотели бы сюда поступить, интересно учиться и весело проводить время, всё очень понравилось!»

Программа «ВКЛЮЧАЙСЯ И БУДЬ УСПЕШЕН!» помогает подросткам-сиротам из 18 регионов России осознанно подойти к выбору профессии и получить первый успешный опыт работы в компаниях. Организаторы: Фонд «Хранители детства» и ПАО «МегаФон». В Алтайском крае региональным координатором с 2023 выступает «КГБУ Алтайский краевой центр психолого-педагогической и медико-социальной помощи».

t.me/xraniteli_detstva_fond

[Vk.com: vk.com/xraniteli_detstva](https://vk.com/xraniteli_detstva)

@megafon

#включайсяибудьуспешен

#мегафонпомогает